

主打

业内人士自曝 垃圾短信利益链

省通信管理局鼓励用户举报垃圾短信

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
报料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

追踪报道>>

本报7月12日讯(记者

赵伟 实习生 姜莹全)
12日,本报C06—C07版以《106打头的垃圾短信一天能收十多

条》一稿见报后,有业内人士自曝垃圾短信背后的利益链,管理部门则鼓励市民举报垃圾短信。

“垃圾短信背后利润非常大。”一家短信群发公司的杨先生称,一些短信群发公司通常发送一条短信,要向运营商支付0.03元至0.05元不等的服务费,以每次发送10万条为例,给运营商的报酬就高达3000元,而群发公司和一些广告商获得的利润就有可能上万。“而且运营商也有可能从中获利,要想他们来彻底屏蔽垃圾短信,肯定是不可能实现的。”

如何来制止这种垃圾短信,不少市民表示,应该通过立法切断不法利益链,有效维护手机用户的合法利益。

山东省通信管理局相关负责人介绍,他们一直在不断加大对不良违法短信的打击力度。目前省内提供短信服务的企业都建成了垃圾信息监控平台和不良信息举报平台,对短信相关的各业务平台进行普查,规范各类短信群发行为,从源头治理垃圾短信的发送。

对确证发送不良违法短信的号码给予停止短信功能处理;情节严重的,上报主管部门和公安机关依法处理。24小时全天候监测,及时发现不良信息源。还开通了不良和违法短信息投诉举报热线,接受用户举报,并开辟多种社会监督举报方式,指定专人对举报的垃圾短信和不良信息进行分类,及时转报主管部门和公安机关。

○相关链接

山东省通信管理局提醒广大电信用户,收到垃圾短信、不良信息和“响一声就断”电话时,可通过以下渠道投诉和举报:

中国移动不良和垃圾信息受理平台10086999;
中国联通客户服务热线10010,垃圾短信举报受理平台10010999;
中国电信客户服务热线10000;
工业和信息化部不良和垃圾信息举报中心010-12321。
山东省通信管理局电信用户申诉受理中心0531-12300。



本欲捉贼反成贼 运营商难辞其咎

刘红杰

“即使有一天,全世界都遗忘了你,至少还有垃圾短信。”这句网友的调侃虽有些夸张,但却诙谐地反映了垃圾短信的顽固程度。

更令人震惊的是,以“106”打头的代码,当时启用的初衷就是为了识别垃圾短信的,如今却成了垃圾短信的制造者。本欲捉贼反成贼,不得不说,垃圾短信屡禁不止,运营商难辞其咎。

用户手机中的每一条垃圾短信,背后都牵涉一个利益链,这已是公开的秘密。运营商也是受益者之一,问题就在这里。裁判员和运动员身份集于一身,难怪乎垃圾短信越战越勇。因此,要制止垃圾短信,移动运营商首先要斩断其利益链。对垃圾短信,运营商“不是不能管,而是不想管”。

自断臂膀当然难,这就不得不依靠法律的完善。在我国,与垃圾短信相关的法律法规多不是专门性的,监管力度也有欠缺。而在国外,治理垃圾短信已有了很好的榜样。在韩国,未经用户同意发送垃圾短信最高将被处以约合人民币18万元的罚金。在美国,违规发送垃圾短信者最高将被罚款600万美元,严重者甚至会被处以监禁。而在我国,对手机用户的隐私权和通讯自由权的界定都很模糊,赔偿的数额也丝毫不会伤到短信群发者的元气。这如何体现法律的强大威慑力呢?可以说,相关立法不健全,法律效力不够,导致对短信运营市场的监管不能形成行业自律,是垃圾短信久治不愈的症结。



APH 济南美容整形医院·美容牙科

借这个暑假美美牙 提升气质 让形象悄悄变靓

成长历程中充满了竞争和压力,在每次跳跃的间隙,你是否考虑借此时机把自己包装一下,趁着暑期,给自己的牙齿做一次美容吧!选择明星美容冠美牙,在悄然间变美丽,尽情欢笑,让别人感慨自己蜕变后的美丽与自信笑容。

明星美容冠暑期美牙大比拼

暑假牙齿变靓法宝,值此暑期之际济南美容整形医院美牙中心特举办美牙特惠大比拼,美牙顾客凡在活动期间前来美牙均可享受以下特惠比拼:

比拼一:安全、健康5颗星

活动期间凭学生证、教师证前来美牙顾客均赠送价值788元口腔护理卡一张;并且同时享受E.max明星美容冠健康美牙7折起。

比拼二:暑期同乐、笑靥如花

活动期间前来美牙的顾客均可享受明星美牙全瓷以上8折优惠。

比拼三:7天美牙、终身保障

活动期间前来美牙的顾客均可享受免费洁牙一次,并赠送终身口腔护理。



张静玉
口腔美容牙科主任
口腔医学美容牙科医师
牙齿美容修复大师
品牌技术:
牙齿美容修复、畸形牙口腔整形、七天矫正成人畸形牙、冷光美白。

平金磊
美牙修复医师
美容冠高级医师
中华医学会牙齿健康保健师
品牌技术:
擅长明星美容冠,畸形牙矫正、冷光美白和修复矫正。